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& H 7754 & (determinant) - (5 4 )
O R (elgenvalues) g7 H ¥ ek pew £ (eigenvectors )« (10 4 )
@©FxP- @ PTAP % Az %4 v (diagonalized) &' - (5 A )
o Pl AT A 1 (50 A) Kot : 2376
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C)E 204 » 5HT25 4 » 7 2BALE AEF T R ATHE K Ale o SRR Y mgwgw I
1 2x2EHIEME Q AVRHEE f -2 ~ -3 < e FIEMEP) (trace ) Ry¥ A4 Lz t8hn - Al Q BT (trace )
Ryfel{E ?
(%) -5 ® -3 ©-2 D)5
2 4 T 1S BRI & R Y4 (linear transformation) » EHHT(x,y,2) =(X—Y,z+Y) >
S(X,y,2)=(X+2z,x+y) » NHIEEMFHBHRT +SHIZEZEH (nullspace) ?
@) (6,2,-10) ® (3,2,-5) © (3,-2,5) (D) (~6,—2,-10)
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4 ZREA MR Z BRG] (over-determined ) &RMEHRTI TR -

X+y =3
X+2y =-1
X+3y =2
X+4y =7

WS E L TR AR N JTER % (least-squared-error solution) £y x=a, y=P » HIVEIE T 515X
itz o [ R TEAfE 7
B> P B®o?> B Cat+p > a-p D)30+2B >0

e (E{E A 1E R? ={(x, y)‘ X,y e R} A4 MR (linear transformation) T o B4 T(L -1 =(3,2) -

TLL) =(1-5) - #E S For THIKEH (inverse transformation ) » [fif B .S(2,~7) = (p,q) * ABEE p+q
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2X,+0x,+0x; —3%x,=1
0x,+5x,+ax;+0x,= -7
1x, +6X,+2X,+0x,=13
0x; +1x, —2X3+3X,= -2

e I TR AR - AT YRR o R0l > A& 1ERE ?
A)—o<a< =5 B-5<a0<0 ©0<a<5 DS <a<oo
13 0

AP e — (&R —02 >2< —11 s 5 A FERE By~ a] 2 (notinvertible ) » BREEEE RS X HYSUE Fyf] ?
A —3 B)12 ©2/3 D)4

AR dEZE R PR HhER EAVERITIAAER (XY 2) LS EEIRFIR R - x(H)=2sin(t) ~ y(t)=2cos(t) -
2(t)=5t - %%Fnﬁlﬁb%%%ﬁ(olo)ﬂ(\/5,1,5%} e (RN RESE N — (SR E R (e
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413" +5e ™ 426" =xtly  (i=/-1) > HOE FHIARANL x » y Z A - o] R ?
Axy<0 Bx+y<0

OIX|<|y] C|x|,|y| 53Rt x Bly Z@EE) Ox—y<x+y

<0 RERAIEEE - Allsin(z +1) BYEES (real part) yfa ?

W7 ®)1 ©-1 D)0
ERRSRSE C Rt ELWE | =1 » AR5 §_3 (:22+Z+2 )dzz@;%m?
A 7i B) —ri © —27i (D) —13ri

B B f(2)=2"+1  (z=x+iy) I 4R T {ERARS (lineintegral ) » Hrp I RFEEEECF
I ER y=x? SR AR FRAMTAIRE Sy EER A 0+i0 B 1+l - M atip s AFRE—([E4HE
YEEIR » IEAE TR AT AB BE P Ay — (R < 52 PR A S (SRS - A atif B R AR R A b
VO VAR — (B AT (st iEER /N ) 2

()0+i0 B)1+i1 ©1+i0 D)0+l

FEA MR ZAHAERE (initial-value problem ) :

y'-x%y'=3xy=0;y(0) =1 y'(0) = -2

WRIRATRF % (solution) ETEFEAREL (power series) HIZ :
y(X)=§j a,x"
n=0
HEREE > NI EEIEE ERE 7 (] DIslE B R A U R Fe 4 ( Taylor-series expansion - )
A a,=2 B a -1 ©a _3 D a =1
0~ 1= 3 2= 2 37 2
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dy _3x*-1
dx 2y+5

i B oatett - y@ =-1 - 550 y(0)=?

@ -28¢-35k 5 (B2 ©—-48%-1 D)3 = 4
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NAERIE L o A AR YE (linear) oy JifE=( ?

@) y"(t)+t% - y'(t)+cos(t) - (y(t))2 =0 B y"(t)+2y'(t)+e " - y(t)=sin(2t)
© y(t) - y"(t)+2 - y'(t)+cos(t) - y(t)=0 O y"(B)+2t-y' B+ - y()=/y(t)

Zéﬁf%j\ﬁ%fi—ﬂﬂy t6(t-2) > ¥aE R y(0) =0 » o(t) Ak k% (impulse function) - Al

y(t) B9 ( Laplace transform ) Jyfif 2
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W ——e” <B>%e‘25 Ot <D>2Le*25
S+2 s°(s+2) s°(s+2) s°(s+2)

FOE ooy U7 2 2L y'+5y'+6y=x - ¥ s H K yO)=A F1 y(0)=B - & H B K

yzée—zx —%e‘SX +%x+c Bl A+ B+C B FHIfEE 2
A)2 B) 1 © L (D) L

AMALARKEET > R ERVEE: - £ BHIEEEZ TRIARIPARIEG S 6 b 4 - AR
T—HA=BHIEE (UHER R G = aWET HEGIEENGAE ) A S5t E S
AL T 52 55 VU B HIIRFB 7 s R IR Ry fe] 2

75 162 234 375
&) —— B —— (O e D ——
625 625 625 625

AW EFEEEEE X B1Y > LA Pey (XY)=Prob(X=x,Y=y) s QR H & HH2e0 % (joint probability
function) » HEAEA T ¢ Py (1,1)=0.07 ~ Py (1,2)=0.09 ~ Py (1,3)=0.12 - P, (2,1)=0.25 -
Py (2,2)=0.07 ~ Py (2,3)=0.18 ~ Py (3,1)=0.06 ~ Py (3,2)=0.07 ~ Py (3,3)=0.09 - FEetE FFI{&ME
R 2 {4 Prob(Y=3X=2)= ?
(4)0.25 (B)0.36 ©0.60 (D0.84

& X Fy— i i E (random variable ) » 142255 e # (probability density function) Ay HES
Afi (normal distribution) » ~PF{EL Ry 45 » FEAEZZ By 15 » Z530GKE X ARy Y - AR el 8y B
HHRESYAG o SEYI{E Fy 65 0 1EMEE B 10 - FI X 81 Y IR GUR NEIEE 2
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(A)Y:§X+50 (B)Y:§X+35 (C)Y:gX+47 DY =X+20



